
名称 形状 個数

Ａ モニタースタンド 1

Ｂ スタンド固定板 1

C
スライド天板
（前用・奥用） ２

D
天板支柱
（左右共通） ２

Ｅ
棚受け金具
（大２・中６・小２） 10

Ｆ
脚
（左右共通） 2

Ｇ
棚板
（大1・中1・小2・細1） ５

Ｈ インストスタンド 1

Ｉ アクリル板 １

Ｊ インストパネル 1

Ｋ
テレビ用アジャスター
（穴あき２・ナット２） ４

Ｌ 背板 1

Ｍ フロントアーム １

Ｎ
サイドアーム
（左用・右用） ２

Ｏ 仕切り板   １

Ｐ 横板  ２

パーツリスト

名称 /工具 形状 個数 名称 /工具 形状 個数
六角穴付ネジ
黒（小）M6x12

レンチ４
4

カムロック
15x12

ドライバー
6

六角穴付ネジ
黒（中）M6x15

レンチ４
57

連結金具
12.7x35

ドライバー
4

六角穴付ネジ
銀（中）M6x15

レンチ４
4 木製ダボ

8x25 12
六角穴付ネジ
黒（大）M6x30

レンチ４
4 アジャスター

35-M8x50 4
皿ネジ（大）
M6x35

ドライバー
12 キャスター

40-M8x15 4
皿ネジ（小）
M4x15

ドライバー
4 樹脂リング

20x10 2
なべネジ（太）
M8x50

ドライバー
6 天板ストッパー

65x45x2mm 2
なべネジ（細）
M4x55

ドライバー
4 ネジ穴キャップ

六角穴用（6爪） 2
止めネジ
M8x12

レンチ４
4 ネジ穴キャップ

丸穴用（4爪） 4
ジョイントピン
（大）12.7x35

ドライバー
4 L 型六角レンチ

4mm 1
ジョイントピン
（小）M6x25

ドライバー
6 T 型六角レンチ

5mm 1

ネジ・工具・その他

完成図と各部名称

Ｉ
Ｊ

Ｈ
アクリル板

インストパネル

インストスタンド

Ｋ

Ａ モニタースタンド

アジャスター
テレビ用

Ｂ

Ｃ

D

スライド天板

天板支柱

Ｇ

Ｅ

棚板

棚受け金具

Ｆ 脚

スタンド固定板

Ｎ

Ｏ

サイドアーム

フロントアーム

Ｐ横板

取扱説明書第2.1版

Ｌ

Ｍ

背板（背面）

仕切り板

ビニール袋にセット    
されて入っています。

液晶モニターを取り付ける 液晶テレビを取り付ける９a ９b

モニターを取り付ける インストパネルを取り付ける10 11

●テレビ用マウンターを取り外します。

●液晶モニター用マウンターを取付けます。

●テレビ用アジャスター（穴あき）を取付けます。

●テレビ用アジャスター（ナット）を取付けます。

●インストパネルにアクリル板を取付けます。●スタンド固定板にモニタースタンドを取付けます。

●モニターの角度を T型六角レンチで調整します。

●モニターの高さを調整します。
●インストスタンドにインストパネルを取付けます。

●インストスタンドをモニタースタンドに取付けます。

●テレビ用マウンターを取付けます。

　　

　　

固定するネジは絶対にメーカー
指定のネジを使ってください。
破損や落下の恐れがあります。

テレビの回転軸が中央になるように
調整しながら取り付けます。

直接マウンターに取付け可能な
テレビは、じかに取付けます。

インストカードの傾きやズレを防止
する為、平らな場所で挿入してくだ
さい。

モニターの角度を調整する場合、
穴が見えるまで高度を上げます。

ロックピンを少し緩め、ピンを引き
ながら、持ち上げます。

液晶モニターを 45°回転させて、
モニタースタンド内側にある穴を
使ってドライバーを回します。

液晶モニターの種類によっては、
テレビ用マウンターの方が適して
いる場合もあります。

調整穴に六角レンチを差し込み、
ネジを緩めてください。

固定するネジは絶対にメーカー
指定のネジを使ってください。
破損や落下の恐れがあります。

！ヒント

！ヒント

！ヒント

！ヒント

！ヒント

！ヒント

！ヒント

！ヒント

レンチ４

レンチ４

レンチ４

レンチ４

レンチ５

インストラクションカード

インストラクションカード

レンチ４

レンチ４

レンチ４

六角穴付ネジ黒（中）x４

付属ネジは使用できません

付属ネジは使用できません 六角穴付ネジ黒（中）x４

六角穴付ネジ銀（中）x４

六角穴付ネジ黒（中）x５

六角穴付ネジ黒（中）x２

六角穴付ネジ黒（中）x２

全部で４箇所

全部で４箇所

全部で４箇所

全部で４箇所

全部で４箇所

全部で４箇所

全部で２箇所

全部で５箇所

全部で２箇所

全部で２箇所

全部で４箇所



横板に脚を取り付ける１ 横板と背板を組み合わせる２ アームを連結する

アームに棚板を取り付ける

４

５ アームと台座を組み合わせる６ アームと天板を固定する７ スタンド固定板を取り付ける８

棚板を取り付ける３
●脚にキャスターとアジャスターを取り付けます。

●フロントアームに樹脂リングを取り付けます。

●棚受け金具に棚板（細）を取付けます。
●横板に木製ダボを取り付けます。

●天板ストッパーを取り付けます。

●棚受け金具を横板に取り付けます。

●棚受け金具に棚板を取付けます。

●スタンド固定板を取付けます。

●アームと台座を組み合わせます。

●アームと台座をネジで固定します。

●仕切り板を挿入します。

●天板を固定します（完全に固定する場合。後でも可能）。

●天板支柱を取り付けます。

●横板にジョイントピンと木製ダボを取り付けます。

●アームに棚受け金具を取り付けます。

●サイドアームにジョイントピンとダボを取り付けます。

●フロントアームに連結金具を挿入します。

●サイドアームにジョイントピンを取り付けます。

●横板に脚を取り付けます。

六角穴付ネジ黒（小）x４

六角穴付ネジ黒（大）x４

なべネジ（太）x６

なべネジ（細）x４

木製ダボx６

皿ネジ（小）x４

●背板にカムロックを挿入します。

●横板と背板をカムロックで連結します。

ストッパーには向きがあります。
穴の位置に注意してください。

連結金具の切り欠きを水平の状態
にします。

製品にキズが付かないように毛布
等を敷き、ゆっくりと後ろ方向に
倒します。

製品にキズが付かないように毛布
等を敷き、作業してください。

横板は重いので、取り扱いに十分
注意してください。

強度確保の為、棚板は２段以上を
取り付けてください。

止めネジは過剰な力で締めつけ過ぎ
ないように注意してください。

皿ネジを過剰な力で締めつけると、塗装が割れることがあります。

ネジ穴が気になる場合はネジ穴
キャップを使います。一度取付けると
外しづらいので、注意してください。

ネジ穴が気になる場合はネジ穴
キャップを使います。一度取付けると
外しづらいので、注意してください。

支柱には向きがあります。ネジ穴
の大きさに注意してください。

カムロックを 90°回転させて、
確実にロックしてください。

仕切り板は上下どちらでも挿入可能
です。

上の棚板から順番中1枚、小2枚、
大 1枚の順序で取り付けます。

軸受け金具は棚に置くゲーム機や
パソコンの高さに合わせて設定し
ます。

天板（前）には側面にネジが、天板（奥）
には側面に磁石が内蔵されています。
近づけて引き合う向きにします。

固定板は前後２段階、固定板を反転させることで２段階の合計４段階の位置
調整が可能です。モニターやテレビのサイズ、お好みの位置に合わせて調整
してください。下記の図は標準（最後面）に設置する場合です。

！ヒント

！注意

！注意！注意

！注意

！注意

！注意

！注意

！注意

！ヒント

！ヒント

！ヒント

！ヒント

！ヒント

！ヒント

！ヒント

！ヒント

レンチ４ レンチ４

ドライバー

ドライバー

ドライバー

ドライバー

ドライバー

ドライバー

ドライバー

レンチ４

ドライバー

ドライバー

樹脂リングには向きがあります。
穴の大きさに注意してください。

この部分だけ六角穴付ネジ黒（小）
M6x12を使います。

！注意

！注意

脚は前後、左右同じです。！ヒント

ドライバー

レンチ４

ドライバー

皿ネジ（大）x２
樹脂リング x２

皿ネジ（大）x６

六角穴付ネジ黒（中）x18

アジャスターx４

キャスターx４

六角穴付ネジ黒（中）x18

六角穴付ネジ黒（中）x４

皿ネジ（大）x４

ジョイントピン（大）x４

連結金具x４

止めネジ x４

木製ダボx２

水平

レンチ４

レンチ４

ジョイントピン（小）x６

カムロックx６

木製ダボx４

矢印を外

アンロック

ロック

90°

　　イラストは説明を分かりやすくする
ため、一部を誇張・省略しております。
また、補助線や矢印を加えております。

全部で６箇所

全部で６箇所

全部で６箇所

全部で６箇所

全部で６箇所

全部で４箇所

全部で４箇所

全部で４箇所

全部で４箇所全部で４箇所

全部で４箇所

全部で２箇所

全部で６箇所

全部で４箇所

全部で４箇所

全部で８箇所 全部で 10 箇所 全部で 18 箇所

全部で 18 箇所
脚は左右同じ形状ですが、横板の
ネジ穴と合わさる向きで固定して
ください。

！ヒント

天板固定用
なべネジ（細）入れフロントアームの内側には天板

固定用ネジの保管穴があります。
！ヒント

ネジ穴キャップ
六角穴用左右２箇所ネジ穴キャップ

丸穴用左右４箇所


